

_____ moved to amend as follows:

1 In line 272929, delete "COUNTY COMMISSION" and insert
2 "BOARD OF COUNTY COMMISSIONERS"

3 In line 272932, delete "County Commission" and insert
4 "Board of County Commissioners"

5 The motion was _____ agreed to.

6 SYNOPSIS

7 **Fairfield Board of County Commissioners**

8 **Section 333.85**

9 Makes a technical correction changing the name of the
10 entity receiving earmarked funds from "Fairfield County
11 Commission" to "Fairfield Board of County Commissioners."